

Пряма мова:

Юрген ХЕРЕС,
представник
компанії Managess
Energy GmbH:



- Для нас участь у Міжнародному енергетичному форумі є дуже важливою, оскільки це гарна нагода налагодити контакти з українськими підприємствами, які працюють в галузі альтернативної енергетики. Ми раді представити наш проект «Сонячний дах Україна», який ми реалізуємо за підтримки Німецької Енергетичної Агенції (dena). Ми впевнені, що реалізація цього проекту не тільки сприятиме розвитку сонячної енергетики в Україні, а й буде нашим внеском у вирішення глобальних питань енергозбереження та зменшення викидів CO₂.



Ральф ЛОВАК,
директор компанії
O.L.T. Consult
GmbH:

- Розвиток альтернативної енергетики є надзвичайно актуальним для України в контексті диверсифікації енергопостачання. Застосування німецького обладнання та інноваційних технологій у галузі сонячної енергетики забезпечує реалізацію проектів в Україні на рівні світових стандартів. Наша консалтингова підтримка проекту «Сонячний дах Україна» спрямована не тільки на його успішну реалізацію, але й на розвиток сонячної енергетики в Україні в цілому, а також на встановлення та поглиблення кооперації між підприємствами України та Німеччини. Міжнародний енергетичний форум є одним з саме таких місць, де започатковується двосторонній діалог.



Презентація проекту «Сонячний дах Україна»

Німецька компанія Managess Energy GmbH (Менеджес Енерджі ГмбХ) презентувала пілотний проект із встановлення двох фотоелектричних установок загальною потужністю 35 кВт на дахах будівель Посольства Німеччини в Києві та виставкового центру «Козак-Палац» у Запоріжжі.

2 листопада 2011 р. в рамках Міжнародного енергетичного форуму у Запоріжжі німецька компанія Managess Energy GmbH презентувала підприємствам галузі та широкій громадськості пілотний проект «Сонячний дах Україна» Німецької Енергетичної Агенції (dena). У ході цього проекту будуть встановлені дві фотоелектричні установки загальною потужністю 35 кВт на дахах будівель Посольства Німеччини в Києві та виставкового центру ТПП Запоріжжя «Козак-Палац». На прикладі цих фотоелектричних установок буде продемонстровано принцип дії та ефективність технологій сонячної енергетики, а також якість німецького обладнання та його компонентів.

Компанія Managess Energy GmbH планує не тільки забезпечити реалізацію проекту зі спорудження та запуску в експлуатацію двох фотоелектричних установок, а і проводити освітню роботу, надавати інформацію широкому колу зацікавлених осіб, проводити навчання, обмін досвідом з метою пропаганди альтернативної енергетики в Україні та налагодження співробітництва між українськими та німецькими підприєм-

ствами в галузі сонячної енергетики.

Також у рамках виставки «Екотехнології. Альтернативна енергетика. Природокористування» було представлено спільний стенд компанії Managess Energy GmbH та німецьких компаній-виробників. Учасники стенду презентували відвідувачам обладнання для фотоелектричної галузі, яке буде використовуватися, зокрема, і для реалізації проекту «Сонячний дах Україна» в Києві та Запоріжжі.

Фінансування проекту «Сонячний дах Україна» проводиться Німецькою Енергетичною Агенцією (dena), Федеральним міністерством економіки і технологій Німеччини та компанією Managess Energy GmbH. Консалтинговий супровід Managess Energy GmbH та проекту «Сонячний дах Україна» здійснює німецька компанія O.L.T. Consult GmbH, яка спеціалізується на підтримці реалізації проектів західноєвропейських інвесторів в Україні, зокрема, у галузі альтернативної енергетики.

*Вікторія ВЕРХОГЛЯД,
O.L.T. Consult GmbH*